

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
এফ-৪/বি, আগারগাঁও প্রশাসনিক এলাকা
শেরেবাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭।
ওয়েব সাইট: www.techedu.gov.bd

স্মারক নং- ৩৭.০৩.০০০০.০৯২.৩৬৯.১৫- ৫৭৬

তারিখ : ২০/১০/২০১৬খ্রিঃ

বিষয় : বরিশাল জেলার বাকেরগঞ্জ উপজেলাধীন শিয়ালঘুনী টেকনিক্যাল এন্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট কলেজের প্রভাষক (ইংরেজী) জনাব মোঃ মজিবুর রহমান জাল/ভুয়া সার্টিফিকেট এর মাধ্যমে চাকুরী করার বিষয়ে তদন্ত করণ প্রসংগে ।


উপর্যুক্ত বিষয়ের আলোকে তাঁর অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, বরিশাল জেলার বাকেরগঞ্জ উপজেলাধীন শিয়ালঘুনী টেকনিক্যাল এন্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট কলেজের এর প্রভাষক (ইংরেজী) জনাব মোঃ মজিবুর রহমান জাল/ভুয়া সার্টিফিকেট এর মাধ্যমে চাকুরী করা ও জালিয়াতির বিষয়ে অভিযোগ রয়েছে।

২। শিয়ালঘুনী টেকনিক্যাল এন্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট কলেজে প্রভাষক (ইংরেজী) পদে জনাব মোঃ মজিবুর রহমান ০১/১১/২০০৩খ্রিঃ তারিখে যোগদান করেন। যোগদান কালীন সময়ে প্রভাষক (ইংরেজী) পদে অনার্স ডিগ্রীতে ২য় শ্রেণী/বিভাগ থাকার শর্ত ছিল। কিন্তু জনাব মোঃ মজিবুর রহমান প্রভাষক (ইংরেজী) এর অনার্স ডিগ্রীতে ৩য় শ্রেণী/বিভাগ ছিল। তিনি অনার্স ডিগ্রীতে প্রাপ্ত ৩য় শ্রেণী/বিভাগ-কে জালিয়াতির মাধ্যমে ২য় শ্রেণী/বিভাগ-এ রূপান্তর করে চাকুরীতে যোগদান করেন এবং অদ্যাবধি চাকুরীতে বলবৎ আছেন।

৩। জনাব মোঃ মজিবুর রহমান প্রভাষক (ইংরেজী) একাডেমিক সনদ জালিয়াতি করে এমপিওভুক্ত হয়ে বেতন ভাতাদি গ্রহণ করে আসছেন। তাঁর সনদ জালিয়াতির বিষয়ে তদন্ত করার জন্য জনাব মোঃ সেলিম মুধা, অধ্যক্ষ, বরিশাল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, বরিশাল-কে তদন্ত কর্মকর্তা হিসেবে মনোনয়ন করা হল। তাঁকে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে সরেজমিনে তদন্ত করে আগামী ৩১/১০/২০১৬খ্রিঃ তারিখের মধ্যে প্রতিবেদন দাখিল করার জন্য তাঁকে অনুরোধ করা হল।

সংযুক্তিঃ বর্ণনা মোতাবেক।

জনাব মোঃ সেলিম মুধা
অধ্যক্ষ, বরিশাল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
বরিশাল।


(মোঃ মিজানুর রহমান)
যুগ্ম সচিব

ও
পরিচালক (ভোকেশনাল)
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা।

অনুলিপি সদয় কার্যার্থে-

১। সচিব, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

(দৃষ্টি আকর্ষণ : অতিরিক্ত সচিব (কারিগরি), শিক্ষা মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।)

২। সভাপতি, শিয়ালঘুনী টেকনিক্যাল এন্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট কলেজ, বাকেরগঞ্জ, বরিশাল।

৩। অধ্যক্ষ, শিয়ালঘুনী টেকনিক্যাল এন্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট কলেজ, বাকেরগঞ্জ, বরিশাল।

৪। ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, আইসিটি সেল, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা। (পত্রটি ওয়েব সাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)